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gbg-Stiftungsfonds unterstützt Flux


Dank finanzieller Hilfe entlasten zwei studentische Hilfskräfte ehrenamtliche Helfer 





Im Rahmen des 125-jährigen Firmenjubiläums im Jahr 2017 hat die Gemeinnützige Baugesellschaft unter dem Dach der Bürgerstiftung Hildesheim einen Stiftungsfonds für soziale Zwecke ins Leben gerufen. Aus dessen Erlösen und weiteren Geldern der Bürgerstiftung Hildesheim können nun zwei Studentinnen finanziert werden, die die ehrenamtlichen Helfer des Flüchtlingsprojektes „FLUX“ entlasten.


Um die vielen ehrenamtlichen Helfer des Flüchtlings- und Integrationsprojektes von organisatorischem und bürokratischem Aufwand zu entlasten, kann Flux mit Hilfe der finanziellen Unterstützung auf zwei studentische Hilfskräfte zurückgreifen, die mindestens dreimal in der Woche organisatorische Aufgaben übernehmen. Finanziert werden die beiden Studentinnen, die Sozialpädagogik und Erziehungswissenschaften studieren, mit insgesamt 14.000 Euro aus Erträgen des gbg-Fonds und der Bürgerstiftung.


Das Flüchtlings- und Integrationsprojekt FLUX kümmert sich seit 2015 in Hildesheim um geflüchtete und vertriebene Menschen. Die Flüchtlingshilfe leistet Unterstützung bei der Sprach- und Berufsausbildung, hilft bei der Vermittlung von Beschäftigung, bietet Auszugshilfe aus der Sammelunterkunft in der Senkingstraße oder kümmert sich in persönlichen Patenschaften zu den Geflüchteten. Mittlerweile können Initiatorin Marietta Tebbenjohanns und ihr Koordinations-Team auf beachtliche 220 ehrenamtliche Helfer zurückgreifen.
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