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gbg plant sozialen Wohnungsbau auf der Höhe�In der Stralsunder Straße könnten bis zu 22 preisgünstige Wohnungen entstehen





Die gbg lotet derzeit verschiedene Möglichkeiten aus, um die Nachfrage nach preiswerten Wohnungen in der Stadt Hildesheim durch Wohnungsneubau zu decken. Zumal laut Wohnraumversorgungskonzept bis 2025 mindestens 500 neue, preisgünstige Wohnungen benötigt werden. 


Eines dieser Projekte könnte in der Stralsunder Straße auf der Marienburger Höhe entstehen. Dort befindet sich direkt am Waldrand ein großes Grundstück, das noch ausreichend Platz für eine weitere Bebauung bietet. Bisher befinden sich dort 40 Mietwohnungen, umgeben von Grünflächen.


Nach den Vorstellungen der gbg könnte auf dem Grundstück ein Neubau mit bis zu 22 zusätzlichen Wohnungen mit variablen, modularen Grundrissen, mit 1-, 2- oder 3-Zimmer-Wohnungen umgesetzt werden.


Das Konzept umfasst die sogenannte Nachverdichtung des fast 6.000 Quadratmeter großen Grundstücks mit einem Neubau, der 22 großzügig geschnittene Wohnungen jeweils mit Balkon oder Terrasse vorsieht.


Die neuen Wohnungen sollen dabei so kostenbewusst errichtet werden, dass eine günstige Miete angeboten und der Wohnraum als sozialer Wohnungsbau förderfähig ist. Der Ortsrat Marienburger Höhe/Galgenberg hat sich in seiner jüngsten Sitzung von Fachleuten der gbg über die Pläne informieren lassen. Nach einer möglichen Überarbeitung des Bebauungsplanes und dem dadurch zu schaffenden Baurecht kann die gbg diese Neubauidee detaillierter planen. Wie es für die gbg bei Neubauprojekten selbstverständlich ist, wird auch die bestehende Bebauung in diese Planung einbezogen, so dass ein harmonisches Gesamtbild bleibt. 
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