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3. Hildesheimer Seefest steht vor der Tür


Zum dritten Mal bitten gbg und Event Werft zum Sommerspaß an den JoBeach





Die dritte Auflage des Seefestes am Hildesheimer JoBeach steht vor der Tür: Vom 26. bis zum 28. Juli gibt es wieder drei Tage Strand-Feeling mit viel Livemusik am Hohnsensee.





Schon in den vergangenen zwei Jahren kamen die Besucher zu Tausenden aus Nah und Fern. Auch diesmal dürfte sich der Strand am Hohnsensee schnell mit Besuchern füllen - immerhin sorgen zwölf verschiedene Bands und DJ´s auf zwei Bühnen für musikalische Abwechslung. Eine Cocktaillounge, Kinderprogramm, der Gottesdienst am Sonntag und verschiedene Foodtrucks sorgen für echtes Festivalfeeling und erweitern das Programm. Die gbg bietet Freitag und Samstag, jeweils von 17.30 – 19.30 Uhr Kinderschminken an.





Die Headliner sind am Freitagabend die Pink-Floyd-Coverband „Eclipsed by the Moon“ mit opulenter Bühnenshow und am Samstag „Soulkitchen“ aus München, beide ein Garant für gute Stimmung. 





Wie in den Vorjahren ist der Eintritt frei. Die Preise für Speisen und Getränke bewegen sich auf moderatem Niveau. Los geht es am Freitag und Samstag jeweils um 17:00 Uhr und am Sonntag um 14:00.








Kontakt:  Frank Satow


T:             (05121) 967 208


M:            0176 / 16967208


E:              satow@gbg-hildesheim.de


W:            www.gbg-hildesheim.de














