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Neuer Streetsoccerplatz für Drispenstedt


Die gbg ermöglicht neues Freizeitangebot im Drispenstedter Grüngürtel





Jahrelang war der ehemalige Basketballplatz in der Winand-Nick-Straße nicht zu benutzen: Überwuchert von Unkraut und mit tiefen Rissen im Asphalt fristete er sein Dasein. Damit ist jetzt Schluss - die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim hat die Initiative ergriffen und den Platz zu einem Streetsoccerplatz umgestaltet.





Um den notwendigen Raum zu schaffen wurden alle Büsche um den Platz herum gestutzt, der überwucherte Boden vom Straßengrün befreit und die gesamte Fläche ausgebessert und geglättet. Insbesondere die Fugen zwischen den Platten wurden gesäubert, verfüllt und neu versiegelt, so dass jetzt wieder eine ebene Fläche besteht, die keine Unfallgefahren birgt. Darüber hinaus runden neue, robuste Tore und einige neue Abfalleimer das Gesamtbild ab. Dank ordentlicher Linien erfüllt der Platz jetzt sogar die offiziellen Anforderungen für einen Streetsoccerplatz.





Im September wird der Platz von der gbg, gemeinsam mit interessierten Kindern und Jugendlichen, noch einmal ganz offiziell eingeweiht: am Dienstag, den 24. September gibt es einen Eröffnungskick mit Getränken und Bratwurst.
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