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e-Car-Sharing am Moritzberg startet


gbg und Evi bieten im Neubau Pippelsburg 6 -16 die Mobilität der Zukunft 





Die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim (gbg) und die EVI Energieversorgung Hildesheim (EVI) starten in diesen Tagen ein gemeinsames Car-Sharing-Projekt im Wohnquartier Pippelsburg. Unter dem Motto „Weil wir Mobilität miteinander teilen.“ haben sich beide Unternehmen für das Pilotprojekt zusammengeschlossen. 





Den Bewohnerinnen und Bewohnern steht dann in der Tiefgarage des Mehrfamilienhauses Pippelsburg 6-16 eine Car-Sharing-Station mit drei Elektrofahrzeugen zur Verfügung. Die Fahrzeuge können über das Internet, telefonisch oder über die EVI e-car-Sharing-App gebucht werden. Bei den Fahrzeugen setzen gbg und EVI auf das Modell Renault ZOE, das über eine elektrische Reichweite von bis zu 395 Kilometer verfügt. So sind die kompakten Wagen sowohl für die Stadt, als auch für längere Fahrten geeignet. Nach der Nutzung wird das Fahrzeug zum Laden wieder an die Ladestation angeschlossen, damit es für den nächsten Einsatz bereitsteht. So können sich mehrere Bewohnerinnen und Bewohner die drei E-Fahrzeuge teilen.


Der Nutzer wählt aus verschiedenen Paketen das aus, was zu seiner persönlichen Situation passt. Mieter des gbg-Neubaus in der Pippelsburg 6-16 können bis zu 1.000 Freikilometer mit den Elektrofahrzeugen zurücklegen. Dieser Service ist in der Miete inkludiert.





Im weiteren Verlauf soll eine weitere Car-Sharing-Station am Wohngebäude Pippelsburg 2 mit ebenfalls drei Elektroautos in Betrieb genommen werden. Diese steht dann allen gbg-Mieterinnen- und Mietern des Wohnquartiers zur Verfügung. 


Die Vorteile für die Nutzerinnen und Nutzer des neuen Angebotes liegen auf der Hand: Die Fahrzeuge fahren elektrisch, schonen die Umwelt und bieten eine moderne Mobilität, außerdem entfallen für die Nutzerinnen und Nutzer die üblichen Fahrzeugaufwände, wie Kosten für Versicherung, Inspektion, TÜV, Wartung, Tanken, Reparaturen und Reinigung.

















Kontakt:  Frank Satow


T:             (05121) 967 208


M:            0176 / 16967208


E:              satow@gbg-hildesheim.de
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