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Presseinformation

2020 erstmals ohne Seefest
Event Werft und gbg entscheiden sich zur Absage
13. August 2020

In diesem Jahr sollte die vierte Auflage des Seefestes am Hildesheimer JoBeach erfolgen, doch dann kam Corona und hinter das Seefest wurde ein großes Fragezeichen gesetzt. Nach vielen Gesprächen und gemeinsamen Überlegungen mit Blick auf die von dem Corona-Virus geprägte Gesamtsituation, haben sich die Macher des Seefestes, die Event Werft GmbH und die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim AG, nun entschieden: In diesem Jahr wird es Corona-bedingt kein Seefest geben. 
„Schweren Herzens haben wir beschlossen, das diesjährige Seefest abzusagen“, erzählt gbg-Vorstand Jens Mahnken. „Es gab einfach zu viele Hürden und Fragezeichen.“ Die Beteiligten nehmen Corona sehr ernst, so Mahnken. „Wir müssen akzeptieren, dass das Jahr 2020 einfach nicht der richtige Zeitpunkt für große Feste ist.“ In den vergangenen Jahren strömten an einem Seefest-Wochenende bis zu 15.000 Besucher an den Hildesheimer JoBeach. In diesem Jahr hätte die Veranstaltung auf ein Zehntel begrenzt werden müssen, denn es sind maximal 500 Personen pro Veranstaltungstag erlaubt. Einer der Gründe, die schlussendlich zur Absage geführt haben. „Das Seefest ist ein Fest für alle und es sollte wie immer kostenlos sein. Das wäre allerdings in diesem Jahr nicht möglich gewesen“, so Mahnken weiter „und damit wäre es dann auch kein Seefest im Sinne der gbg und der beteiligten Sponsoren.“
2017 wurde das Seefest anlässlich des 125-jährigen Bestehens der gbg erstmals ins Leben gerufen. Nach dem gelungenen Auftakt war schnell klar, dass das Seefest ein fester Bestandteil des Hildesheimer Sommers werden soll. Seitdem hat es sich stetig entwickelt und ist für viele Hildesheimer zu einem jährlichen Highlight geworden. „Wir alle sind jedes Jahr aufs Neue mit viel Herzblut dabei“, berichtet Matthias Mehler, Veranstalter und Geschäftsführer der Event Werft GmbH. 
Deshalb ist für die Macher Mehler und Mahnken klar: Wenn sich die Situation entspannt und die Auflagen weiter gelockert werden können, dann wird es 2021 wieder ein Seefest geben. „Das Seefest macht Pause, es verschwindet nicht“, so Jens Mahnken. Und Matthias Mehler ergänzt „Wir freuen uns schon auf die Planung für das neue Jahr. Das Seefest 2021 soll die bisherigen noch toppen.“ 
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