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Presseinformation

gbg beginnt mit neuem Projekt im sozialen Wohnungsbau
Neubau in der Stralsunder Straße startet mit Spatenstich
27. August 2020

Ergänzend zu der bestehenden Wohnbebauung in der Stralsunder Straße beginnt die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim AG, gbg, im September auf dem Grundstück Stralsunder Straße 42-44 mit dem Neubau von weiteren 16 Wohnungen in zwei getrennten Gebäudeteilen. Das Projekt startet mit einem offiziellen ersten Spatenstich am 4.9.2020. 

Mit dem Neubauprojekt werden auf dem fast 6.000 Quadratmeter großen Grundstück am Waldrand zwei voneinander getrennte Häuser mit jeweils acht Wohnungen errichtet. In jedem Gebäude sind 1-, 2- und 3-Zimmer-Wohnungen geplant. Die 16 Wohnungen sind alle barrierefrei, die 1-Zimmer-Wohnungen im Erdgeschoss sogar rollstuhlgerecht.
Die Wohnungen mit Größen zwischen 62 und 79 Quadratmetern werden jeweils durch einen Laubengang erschlossen und verfügen je nach Etage entweder über einen Balkon oder eine Terrasse. Stellplätze für jede Wohnung sowie ein separater Fahrradabstellraum runden das Angebot für die zukünftigen Mieterinnen und Mieter ab. 
Die beiden neuen Gebäude werden modular erstellt, um die Baukosten möglichst gering zu halten und die Wohnungen als Sozialwohnungen anbieten zu können. Das Bauprojekt ist dadurch förderfähig im Sinne des sozialen Wohnungsbaus. 
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