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Presseinformation

gbg lädt ein: Weihnachtsshow zum Mitmachen

Kinder und Jugendliche gesucht

28. September 2020

Die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim plant, nach dem großen Erfolg der sommerlichen Pop-Up-Konzertreihe und den wohl auch über den Winter anhaltend eingeschränkten Möglichkeiten kultureller Teilhabe, ein weiteres Event, um ihre Mieterinnen und Mieter und deren Nachbarschaft auch im Winter mit kurzweiligen und jahreszeitlichen Augenblicken zu unterhalten. Derzeit laufen dafür die Vorbereitungen. Das Unternehmen plant eine Weihnachtsshow, die im Dezember bei einer Tasse Glühwein oder Kakao und natürlich mit entsprechendem Abstand „vor den Haustüren der gbg“ aufgeführt werden soll.

Bei der geplanten Aktion bedeutet „für Nachbarn“ diesmal auch „von Nachbarn“; denn die gbg lädt Kinder und Jugendliche zwischen 12 und 15 Jahren zum Mitmachen ein. Die Teilnehmer haben die Möglichkeit, zusammen mit der Hildesheimer Band „Taylor“, eine fulminante und trotzdem besinnliche Show gestalten, die bisher nichts weiter als einen Titel besitzt: Chris und Corinna. Der Titel entstand in Anlehnung an Christus (Chris)  und die aktuelle Corona-Situation (Corinna). Damit wird dem Pop-Up-Musical auch die notwendige Aktualität gegeben.

Wie genau das Musical dann ausgestaltet wird und was daraus entsteht, klären gbg-Sozialarbeiter Alexander Hornburg und Brian Taylor von „Taylor“ mit interessierten Jugendlichen bei einem ersten Austauschworkshop am Dienstag, den 13. Oktober, um 16:00 Uhr in der Hauptgeschäftsstelle der gbg in der Eckemekerstraße 36.

Damit das Treffen entsprechend der geltenden Abstands- und Hygienevorgaben vorbereitet und gestaltet werden kann, ist für die Teilnahme eine vorherige Anmeldung nötig. Wer teilnehmen möchte, richtet die Anmeldungen bitte an Alexander Hornburg, unter hornburg@gbg-hildesheim.de oder 0176-16967133.
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