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Presseinformation
Design-Preis für Geschäftsbericht der gbg
„Plötzlich ist alles zu Hause“ überzeugt die Jury
12. Oktober 2020

Der aktuelle Geschäftsbericht der Gemeinnützigen Baugesellschaft zu Hildesheim, gbg, wurde mit dem „German Design Award“ in der Kategorie Special Mention Editorial Design ausgezeichnet. Die Special Mention-Auszeichnungen werden für besonders gelungene Aspekte oder Lösungen von Zeitungen, Zeitschriften, Magazinen, Geschäfts- und Jahresberichten, Katalogen und Broschüren vergeben. 
Der 2012 initiierte German Design Award zählt zu den anerkanntesten Design-Wettbewerben weltweit und genießt auch weit über die Fachkreise hinaus hohes Ansehen. Die bei der gbg im Frühjahr 2020 aufgekommene Idee während der COVID-19-Krise mit einem Wettbewerb einen Blick hinter die Wohnungstüren der gbg-Mieter*innen zu werfen hat die Jury überzeugt. Die grafische Gestaltung, zu sehen im Geschäftsbericht und auf der dazugehörigen Website (www.ploetzlich-zuhause.de), vermittelt die unnachahmliche Atmosphäre und Ideenvielfalt der Teilnehmenden; von ihrem Zuhause. Einem Ort, der Kerngeschäft und Kernkompetenz der Gemeinnützigen Baugesellschaft zu Hildesheim AG ist. „Authentisch, bunt und voller Leben“, heißt es in der Begründung der Jury.
Die große Resonanz des German Design Award wird durch die Teilnehmerzahlen untermauert: In diesem Jahr wurden mehr als 5.000 Projekte eingereicht. Die Jury des German Design Award 2020 setzt sich aus Designkennern aus Wirtschaft, Lehre und Wissenschaft sowie der Gestaltungsindustrie zusammen. Die Übergabe der Auszeichnung findet Corona bedingt erst im Februar 2021 in Frankfurt am Main statt. „Wir freuen uns aber natürlich schon jetzt sehr über diese ganz besondere Auszeichnung, welche die Kreativität unserer Marketingabteilung und aller Beteiligten würdigt“, so gbg-Vorstand Jens Mahnken.
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