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Presseinformation

Gehölze werden entfernt

Arbeiten zur Verkehrssicherung in der Marienburger Straße
November 2020
Wild gewachsene, unkontrolliert wuchernde oder zu groß gewordene Sträucher und Bäume müssen von Zeit zu Zeit gestutzt oder entfernt werden, wenn sie eine Gefahr darstellen. So will es die Verkehrssicherungspflicht des Eigentümers und auch das Nachbarschaftsrecht.

Aus diesem Grund hat die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim, gbg, als Eigentümerin der Grundstücke und Häuser Marienburger Straße 91 bis 94 c einen Großteil der Gehölze, die deutlich mehr als drei Meter Höhe erreicht hatten, in den Gärten entfernen lassen. Außerdem wurden Nadelbaumhecken entlang der Straße auf zwei Meter Höhe gekürzt. Das angefallenen Schnittgut wurde überwiegend gehäckselt, zwischengelagertes Stammholz wird zeitnah abtransportiert. Die verbliebenen Wurzelstuken werden zu einem späteren Zeitpunkt ausgefräst, so dass die Flächen wieder komplett als Mietergärten genutzt werden können.

Mit dieser Maßnahme kommt die gbg ihren Pflichten als Eigentümerin nach und sorgt für Sicherheit auf intakten Grünflächen. 
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