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Presseinformation

Auenspielplatz an der Pippelsburg: Die Geräte stehen!
18. Januar 2021
Die Spielgeräte stehen und auch die Bänke sind montiert. Damit ist der neue Auenspielplatz am Fuße des Moritzberges rein technisch fertig gestellt. Die zum Gesamtkonzept gehörende Begrünung benötigt vor Inbetriebnahme allerdings noch ein wenig Zuwendung, damit der Rasen sowie die Bäume und Büsche in Ruhe anwachsen können. Eine Übergabe zur Nutzung ist im Frühjahr 2021 geplant. 

Zwischen den gbg-Neubauten der Pippelsburg 6 – 16 und dem Kupferstrang, wartet auf die Moritzberger Kinder eine einzigartige Kletter- und Spiellandschaft, die in Hildesheim ihres Gleichen sucht. Bei der Gestaltung des neuen Spielplatzes, den die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim, gbg, errichten ließ, wird die Anmutung einer alten Auenlandschaft nachgebildet um damit die Spielfreude und Fantasie der Kinder anzuregen.

In der Umsetzung entstanden so eine Biberburg aus groben Hölzern, die zum Verstecken und Entdecken einlädt, eine Hängematte und eine besondere, naturnahe Schaukel sowie ein Kletternetz. Zahlreiche große Findlinge und Flusskiesel laden überdies zum Klettern und Verstecken ein. Zu einer Auenlandschaft gehört aber auch eine entsprechende Begrünung. So wurde Rasen gesät und standortgerechte Bäume und Büsche gepflanzt, mit deren Hilfe die Gestaltung des Abenteuerspielplatzes abgerundet wird. Zusätzliche Kletterpflanzen und Schilf verleihen dem Areal einen ganz besonderen Charme. Und genau dieses grüne i-Tüpfelchen ist der Grund, warum der Auenspielplatz noch nicht in Betrieb genommen werden kann. „Ein wenig Geduld müssen die Moritzberger noch aufbringen,“ so Vorstand Jens Mahnken „aber es lohnt sich!“

Flankiert wird das großzügige Rund des neuen Spielplatzes von ausreichend Sitzbänken, auf denen Eltern oder Großeltern das bunte Treiben ihrer Sprösslinge beobachten und begleiten können. 
Die gbg plant, den Spielplatz im Frühjahr 2021, unter Berücksichtigung der geltenden Kontaktbeschränkungen, mit einer kleinen Eröffnungsfeier an die Moritzberger zu übergeben. 
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