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Presseinformation

gbg modernisiert in Drispenstedt
Ziel ist die Verbesserung der Energiebilanz
8. März 2021
Im Ortsteil Drispenstedt wird durch die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim, gbg, bereits seit mehreren Jahren regelmäßig modernisiert. Nun geht die energetische Sanierung mehrerer Gebäude in die nächste Phase: In der Doebnerstraße wurde in den Häusern 6 und 8 gerade mit den umfangreichen Arbeiten begonnen. 
Dabei ist ein Bündel von Maßnahmen zur Steigerung der Energieeffizienz der Gebäude vorgesehen. Die Gebäude erhalten eine neue Dämmung für die Fassade sowie ein neues Dach mit besserer Dämmleistung. Selbst die Kellerdecken erhalten eine Extradämmung um möglichst wenig Energie ungenutzt entweichen zu lassen. Hinzu kommen neue, dreifach-verglaste Isolierfenster. Außerdem werden im Zuge der Arbeiten die Balkone saniert und um gut einen halben Meter verbreitert.

Die Sanierung der ersten beiden Mehrfamilienhäuser in der Doebnerstraße ist dabei erst der Anfang in diesem Straßenzug. Nach und nach werden auch die weiteren Gebäude in dieser Straße bis zur Hausnummer 22 modernisiert.
 Hintergrund des Engagements der gbg ist aber nicht nur eine optische Verbesserung der Gebäude und die damit einhergehende Steigerung des Wohnwertes, sondern insbesondere die Verbesserung der Energiebilanz und die damit verbundene langfristige Einsparung von Nebenkosten für die Mieterinnen und Mieter. Denn durch die neue Gebäudehülle ist nach Abschluss der Sanierungen weniger Energie zur Beheizung der Häuser notwendig. Jens Mahnken, Vorstand der gbg: „Damit machen wir einen weiteren wichtigen Schritt auf dem Weg zum nachhaltigen Klimaschutz in unseren Beständen.“
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