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Presseinformation

96,2 Prozent Zustimmung für die gbg
Kundenumfrage belegt große Zufriedenheit aber auch Verbesserungsbedarf
16. April 2021
Die Gemeinnützige Baugesellschaft zu Hildesheim hat in ihrer Mieterschaft eine umfangreiche Befragung durchführen lassen. Die externen Umfragespezialisten förderten zutage, dass die große Mehrheit der Mieterinnen und Mieter mit der gbg zufrieden oder sehr zufrieden ist. 96,2 Prozent der Mieterinnen und Mieter würden sie weiterempfehlen.

„Wir wollen wissen, wie gut es sich bei uns wohnt und wie wir in dem, was wir tun, noch besser werden können“, erläutert der Leiter der Immobilienverwaltung, Lars Papalla, den Hintergrund. Die Fragen zielten dem entsprechend auf die Themenbereiche Service, Wohnung, Wohnanlage, Außenanlage oder Schadenmeldung ab. 

94 Prozent aller Befragten, die geantwortet haben, sind mit ihrer eigenen Wohnung zufrieden. Mit 87,4 Prozent weit über dem branchenüblichen Durchschnitt (82,8%) liegt auch die Zufriedenheit der gbg-Kundinnen und Kunden mit der Wohnanlage in ihrer Gesamtheit. Ebenfalls überdurchschnittlich ist die empfundene Wertschätzung, die Mietern von der gbg und ihren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern entgegengebracht wird.

Mit der Umfrage ging es der gbg allerdings nicht nur um Bestätigung, sondern insbesondere darum, herauszufinden, wo es Kritikpunkte gibt. Beispielsweise haben viele Mieterinnen und Mieter die Beleuchtung der Hauseingänge oder der Zustand der Außenanlagen rund um die Häuser als verbesserungswürdig angesehen. „Hier haben wird den Handlungsbedarf erkannt und werden im Rahmen unserer kontinuierlichen Instandhaltung die Eingangsbereiche mit modernen LED-Leuchtmitteln besser ausleuchten. Die bringen helleres Licht und sparen Energie“, versichert der Leiter der Immobilienverwaltung. 

Für jeden beantworteten Fragebogen spendet die gbg einen Euro in ihren Stiftungsfonds bei der Bürgerstiftung Hildesheim. Somit konnte durch die Befragung ganz nebenbei auch noch Geld für einen guten Zweck gesammelt werden. Zusammengekommen sind 2000 Euro. An dieser Stelle möchte die gbg noch einmal Dank denjenigen sagen, die sich die Zeit genommen haben, die Fragen zu beantworten.
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