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Presseinformation

Am Andreasplatz eröffnet das drei11
02. Juni 2021
Nach monatelangen Verzögerungen durch die Pandemie ist es nun endlich soweit: Ab Dienstag, 8. Juni, ist Hildesheim um einen neuen Gastronomiebetrieb reicher: Denn dann eröffnet im ehemaligen Akku-Café am Andreasplatz das brandneue „drei11“. Der Name leitet sich aus den ersten drei Ziffern der Hildesheimer Postleitzahlen für die Innenstadt ab. 
Betreiber des drei11 ist die Hildesheimer Jim+Jimmy GmbH, welche die Räume zunächst für fünf Jahre von der Gemeinnützigen Baugesellschaft zu Hildesheim AG, gbg, gemietet hat. Das neue gastronomische Konzept trägt die Überschrift „casual fine dining“. Damit ist eine kleine, feine aber keineswegs überkandidelte Küche gemeint. Die Fokussierung des Küchenchefs Burak Solak liegt ganz klar auf regionalen Produkten sowie, deren Frische und Vielfalt.
Für den Bereich Service und die Bar wird Serkan Bayar als Leiter und Fabian Giesen als dessen Stellvertreter verantwortlich zeichnen. Beide haben bereits in der Lewenslust sowie dem Cooks & Wines viele Hildesheimer mit einem überzeugenden Service und tollen Tropfen begeistert.

Nach der Eröffnung steht den Hildesheimern und Gästen aus nah und fern ein erstklassiger Treffpunkt mit angenehmer Atmosphäre und toller Küche in direkter Nähe zur Andreaskirche zur Verfügung. 
Die Räumlichkeiten wurden in den vergangenen Monaten vollständig renoviert und mit einem neuen, zeitgemäßen Interieur ausgestattet. Jetzt stehen im drei11 insgesamt 50 Plätze auf einer Ebene zur Verfügung. Hinzu kommt ein großzügiger Außenbereich mit weiteren 20 Sitzplätzen.

Jens Mahnken, Vorstand der gbg, betont, dass es dem Unternehmen wichtig war, eine „Hildesheimer Lösung“ für das Lokal zu finden. „Wir sind froh, dass uns das gelungen ist und Hildesheim nun auch an dieser zentralen Stelle wieder über ein feines Lokal verfügt das den Andreasplatz neu belebt.“  
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