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Presseinformation

gbg übergibt Auenspielplatz an die Stadt
Der neue Spielplatz an der Pippelsburg wird offiziell übergeben - gespielt und getobt wird bereits 

15. Juni 2021
Der neue Auenspielplatz am Fuße des Moritzberges ist fertiggestellt und bereits seit Mai zum Spielen und Toben freigegeben. Nun folgt die offizielle Übergabe an die Stadt Hildesheim. Jens Mahnken, Vorstand der Gemeinnützigen Baugesellschaft zu Hildesheim AG, gbg, die den Spielplatz in Auftrag gegeben und finanziert hat, übergibt diesen am kommenden Freitag symbolisch an Oberbürgermeister Ingo Meyer und Baudezernentin Andrea Döring. 
Zwischen den zahlreichen gbg-Neubauten in der Straße Pippelsburg und dem Kupferstrang ist in den letzten Monaten eine einzigartige Kletter- und Spiellandschaft entstanden. Bei der Gestaltung des neuen Spielplatzes wird die Anmutung einer Auenlandschaft nachgebildet. Diese soll die kreative Spielfreude und Fantasie der Kinder anregen. In der Umsetzung entstanden eine Biberburg aus groben Hölzern, die zum Verstecken und Entdecken einlädt, eine Hängematte, eine besondere naturnahe Schaukel, ein großes Kletternetz und vieles mehr. 
Zahlreiche große Findlinge und Flusskiesel laden überdies zum Klettern und Verstecken ein. Das Besondere an diesem Spielplatz wird ergänzt durch die große Zahl neuer Bäume und Gehölze, die ihn umgeben; schließlich gehört zu einer Auenlandschaft auch eine entsprechende Begrünung. Darüber hinaus wurde zusätzliche Rasenfläche geschaffen. Kletterpflanzen und Schilf verleihen dem Areal einen ganz besonderen Charme. Flankiert wird das großzügige Rund des neuen Spielplatzes von Sitzbänken, auf denen Eltern oder Großeltern das bunte Treiben ihrer Sprösslinge begleiten können. 
Der neue Spielplatz ist aus Sicht der gbg eine gelungene Ergänzung zu einem der größten Gesamtbauvorhaben in ihrer jüngeren Geschichte. Außerdem bildet der Auenspielplatz das i-Tüpfelchen der Umgestaltung des Quartiers, welche die Gemeinnützige Baugesellschaft seit mehr als 10 Jahren betreibt. Bereits im Vorfeld war klar, dass der Spielplatz nach der Fertigstellung als Geschenk an die Stadt Hildesheim übergeben wird. 
Nun ist es soweit, am Freitag, 18.06.21, wird die offizielle Übergabe vor Ort stattfinden. Die gbg hat sich das Spielplatz-Projekt rd. 214.000 Euro kosten lassen.
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