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Presseinformation

Baubeginn für weitere Sozialwohnungen 
am Moritzberg
gbg beginnt mit dem Bau von 20 neuen Wohnungen an der Pippelsburg
Nachdem die gbg in den letzten Jahren schon mehr als 100 neue Wohnungen im Bereich der Straße Pippelsburg gebaut hat, geht es nun mit einem weiteren Neubau am Fuße des Moritzberges weiter. Im nächsten Schritt zur Umgestaltung des Quartiers entsteht unter der Adresse Pippelsburg 7 – 9 ein weiteres Gebäude mit 20 neuen Wohnungen und einer Tiefgarage. Von den Zwei- und Drei-Zimmer-Wohnungen mit Größen zwischen 70 und 120 Quadratmetern werden 12 Wohnungen für Menschen mit Wohnberechtigungsschein zur Verfügung gestellt, fünf Wohnungen sind ohne Wohnberechtigungsschein frei verfügbar. Hinzu kommen drei rollstuhlgerechte Wohnungen. Der Neubau entsteht auf der Westseite der Straße und wird sich optisch harmonisch an die bestehenden Gebäude mit den Hausnummern 1, 3 und 5 anfügen. Mit dem Einrichten der Baustelle ist der Startschuss für den Bau bereits gefallen. Jetzt haben auch die Tiefbauarbeiten begonnen. Mitte April beginnen die Rohbauarbeiten.
Hintergrund: Bereits vor einigen Jahren hat die gbg als städtische Baugesellschaft entschieden, ihren gesamten Bestand im Stadtteil Hildesheim-Moritzberg städtebaulich neu zu entwickeln. Ziel war es, die typische Gebäudestruktur der 50er und 60er-Jahre aufzubrechen und mit einer modernen Architektur neue barrierefreie und bezahlbare Wohnungen zu schaffen. Neue Gebäude und neue Außenanlagen von hoher Qualität und neue Wegebeziehungen bereichern seither das Viertel am Fuße des Moritzberges. 

Noch im vorvergangenen Jahr konnte in der Pippelsburg ein Neubau aus drei Gebäudeteilen mit 60 modernen Mietwohnungen fertiggestellt werden und den Mieterinnen und Mietern übergeben werden. Jetzt kommt mit dem Neubau Pippelsburg 7 -9 ein weiteres Gebäude mit einer Gesamtinvestition von etwa 7 Millionen Euro hinzu.  
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